
 

 

Pro:  
Vedení školy 
 
 
Vážená paní ředitelko, vážený pane řediteli,  
 
obracím se na Vás s žádostí o podporu dotazníkového šetření s názvem „Zhodnocení stavu a 
potřeb v oblasti školské prevence rizikového chování během 2. vlny epidemie covid-19“.  
 
Jak již název naznačuje, jde o rychlou orientaci v možnostech a potřebách školy v souvislosti 
s rizikovými typy chování a duševního zdraví u dětí během aktuální epidemiologické situace 
(2. vlna covid-19) a období distanční výuky. Chceme mít jistotu, že chystaná podpůrná 
opatření v oblasti prevence (koncipovaná jak pro právě probíhající, tak i pro případné další 
vlny epidemie) budou dobře zacílena a budou vycházet z možností a potřeb škol a školních 
metodiků prevence.  
 
Informace nebudou zpracovány na úrovni školy a nikde se informace o škole neobjeví. 
Data budou zpracována hromadně a nebude možno identifikovat jednotlivé školy. Zjištění 
budou postoupena zájemcům v tzv. agregované podobě. Data bude zpracovávat jen úzký 
tým výzkumníků Kliniky adiktologie 1. LF UK. Prosím Vás tímto o instruování ŠMP ve smyslu 
co nejvěrnějších odpovědí.  
 
Studii realizuje Klinika adiktologie, 1. LF UK a VFN v Praze, ve spolupráci s Odbornou 
společností pro prevenci rizikového chování, z.s., za podpory následujících institucí: Rada pro 
koordinaci protidrogové politiky Úřad vlády, Ministerstvo školství, mládeže a tělovýchovy, 
Ministerstvo zdravotnictví ČR, Ministerstvo vnitra atd. – viz příloha dopisu. 
 
Při šetření žádáme o spolupráci školní metodiky prevence na „rychlém“ průzkumu 
komunikačních kanálů během distanční výuky, mapování aktuálního stavu prevence a 
zejména pak zjišťování potřeb školních metodiků prevence pro realizaci preventivních aktivit 
směrem k dětem, rodičům i třídním učitelům.  
 
Předem Vám děkuji za podporu a přeji zdraví, 
 
 
Doc. Mgr. Roman Gabrhelík, Ph.D. 
Klinika adiktologie 
1. LF UK a VFN v Praze 
Apolinářská 4, 128 00 Praha 2 
www.adiktologie.cz / www.lf1.cuni.cz / www.vfn.cz 
 
 
Přílohy:  
Přílohy č. 1-4: Písemné vyjádření podpory šetření  



 
 
 







 


